

Zamawiający - STAWY MILICKIE SA, Ruda Sułowska 20, 56-300 Milicz

Nazwa nadana zamówieniu: „Dostawa 2 sztuk elektrycznych pojazdów wolnobieżnych do przewozu osób ( min 14) zgodnie ze specyfikacją z opisu technicznego.”

Oznaczenie sprawy: PN-3/2021

Wyjaśnienia nr 1

158/7005/2021

Ruda Sułowska, 24 lutego 2021 r.

## Wyjaśnienia nr 2

Do wszystkich Oferentów postępowania nr **PN-3/2021**  
na: **Dostawa 2 sztuk elektrycznych pojazdów wolnobieżnych do przewozu osób ( min 14)**  
**zgodnie ze specyfikacją z opisu technicznego**

### Pytanie nr 5:

Czy zamawiając zgadza się aby wykonawca nie był producentem albo autoryzowanym przedstawicielem producenta ? Tylko importerem.

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zgadza się aby Wykonawca był importerem, a nie był producentem albo autoryzowanym przedstawicielem producenta.

### Pytanie nr 6:

Czy zamawiający zgadza się aby Produkt był zgodny ze standardami ISO9001:2015 lub ISO 12100:2010 ,w zamówieniu zamawiający napisał ISO9001/ISO14001.

### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający zgadza się aby Produkt był zgodny ze standardami ISO9001:2015 lub ISO 12100:2010 przy założeniu, że spełnia wszelkie normy i standardy wymagane polskim prawem.

  
STAWY MILICKIE S.A.  
Przemysław Urniaż  
Dyrektor ds. Infrastruktury i Logistyki